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Exercice n°53 page 146 : 
On prend au hasard un échantillon de 100 lapins emballés que l’on pèse 

et on relève le nombre de grammes dépassant les 120 g.
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Chapitre n°1 page 12-37;
 Première ES 1
Année scolaire 2006/2007Devoir maison n°1 Statistiques 

Le Lundi 13 Novembre 2006
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1 ES 1 Statistiques ; Ex n°53 page 146

Poids des lapins

Classes ci ni ni.ci ci - x = ei ei.ei  ni ei.ei ci.ci ni ci.ci f % f cum % f cum %

[2;2,5[ ���� 1 ���� ����� ���� �������� ���� ������ ���� ���� ������

[2,5;3[ ���� 1 ���� ����� ���� ���� ���� ������ ���� ���� �����

[3;3,5[ ���� 1 ���� ����� ���� ���� ���� ������� ���� ���� �����

[3,5;4[ ���� 7 ����� ����� ���� ���� ���� ������� ���� ����� �����

[4;4,5[ ���� 13 ����� ����� ���� ���� ���� �������� ����� ����� �����

[4,5;5[ ���� 34 ����� ����� ���� ���� ���� ������� ����� ����� �����

[5;5,5[ ���� 22 ����� ���� ���� ���� ���� ������� ����� ����� �����

[5,5;6[ ���� 15 ����� ���� ���� ����� ���� �������� ����� ����� �����

[6;6,5[ ���� 5 ����� ���� ���� ���� ���� �������� ���� ����� ����

[6,5;7[ ���� 0 � ���� ���� ���� ���� � ���� ����� ����

[7;7,5[ ���� 1 ���� ���� ���� ���� ���� ������� ���� ������ ����

Total 100 491,50 58,03 2473,75

Moyenne : 4,92 0,58 0,58

Ecart-type : 0,76 0,76

Moyenne : 4 43/47 47/81 47/81

Ecart-type : 16/21 16/21
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